

電波関係告示集におきまして、以下のとおり誤りがありました。お詫びし訂正いたします。

場 所	誤	正
<p>【追録第 49 号】及び            【追録第 49 号から第 55 号までの            間で加除済の電波関係告示集】            ・ 244 の 108 ページ (追 49)            上段 8 行目から 10 行目まで</p> <p>【追録第 56 号】及び            【追録第 56 号から第 59 号までの            間で加除済の電波関係告示集】            ・ 244 の 108 ページ (追 56)            下段左から 2 行目から            244 の 109 ページ (追 56)            上段 1 行目まで</p>	<p>1 一、七四四・九MHzを超え一、七四九・九MHz以下の周波数の電波を使用するもの</p>	<p>1 一、七一〇MHzを超え一、七五〇MHz以下の周波数の電波を使用するもの</p>